РАБОТА ПО EXCEL № 2
Задание 1:
Построить таблицу значений для 4 синусоид с одинаковой амплитудой и разными частотами и начальными фазами (категория ≈60).
Y1=5*SIN(A5);
Y2=5*SIN(A5*D$2+D$3*B$2);

Y3=5*SIN(A5*E$2+E$3*B$2);

Y4=5*SIN(A5*F$2+F$3*B$2).

Построить для неё точечную диаграмму.
Задание 2:
Вычислить по строкам, используя функцию ЕСЛИ, максимум и минимум.
MAX=ЕСЛИ(ЕСЛИ(B5>C5;B5;C5)>ЕСЛИ(D5>E5;D5;E5);ЕСЛИ(B5>C5;B5;C5);ЕСЛИ(D5>E5;D5;E5))
MIN=ЕСЛИ(ЕСЛИ(C5<D5;C5;D5)<ЕСЛИ(E5<B5;E5;B5);ЕСЛИ(C5<D5;C5;D5);ЕСЛИ(E5<B5;E5;B5))
Построить для неё точечную диаграмму.
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	0,24
	1,20
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Задание 3:
1. Задать ряд X для интервала -30 ( +60  (40 значений равномерно). Величину Шага вычислить.

2. Задать как Y1 как полуокружность от X (см. формулу). Задать Y2, Y3 от X как отрезки прямой, образующие верхний полуромб.

3. Построить Диаграмму (точечную).

4. Найти с помощью функции "Если" значения X, после которых происходит пересечение и определить для них Y.

Результат всех заданий сохранить в одном файле типа .XLS, который назвать своей фамилией.

	Полуокружность
	
	Второй отрезок
	
	Третий отрезок
	
	
	

	X1нач
	-30
	X2нач
	-30
	X3нач
	40
	Число шагов
	40

	Y1нач
	0
	Y2нач
	300
	Y3нач
	1000
	Шаг
	2,307692

	Радиус
	45
	X2кон
	40
	X3кон
	60
	Весь интервал
	 -30 … +60

	Овальность (d)
	22
	Y2кон
	1000
	Y3кон
	-50
	
	



Y1 (=d*КОРЕНЬ(R^2-(X-Xцентр)^2)) 
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Задание 4:
1. Задать ряд X для интервала -30 ( +60  (40 значений равномерно). Величину Шага вычислить.
2. Задать как Y1 как полуокружность от X (см. формулу). Задать Y2, Y3 от X как отрезки прямой образующие нижний полуромб.

3. Построить Диаграмму (точечную).

4. Найти с помощью функции "Если" значения X, после которых происходит пересечение и определить для них Y.

Результат всех заданий сохранить в одном файле типа .XLS, который назвать своей фамилией.

	Полуокружность
	
	Второй отрезок
	
	Третий отрезок
	
	
	

	X1нач
	-30
	X2нач
	-30
	X3нач
	5
	Число шагов
	40

	Y1нач
	0
	Y2нач
	100
	Y3нач
	-400
	Шаг
	2,307692

	Радиус
	45
	X2кон
	5
	X3кон
	60
	Весь интервал
	30 … -60

	Овальность (d)
	6
	Y2кон
	-400
	Y3кон
	-100
	
	



Y1 (=-d*-КОРЕНЬ(R^2-(X-Xцентр)^2)) 
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Задание 5:
1. Задать ряд X для интервала -30 ( +60  (40 значений равномерно). Величину Шага вычислить.
2. Задать как Y1 как синусоиду (см. формулу). Задать Y2, Y3 от X как отрезки прямой, образующие нижний полуромб.
3. Построить Диаграмму (точечную).

4. Найти с помощью функции "Если" значения X, после которых происходит пересечение и определить для них Y.

Результат всех заданий сохранить в одном файле типа .XLS, который назвать своей фамилией.

	Sinusoida 
	
	Второй отрезок
	
	Третий отрезок
	
	
	

	a
	250
	X2нач
	-60
	X3нач
	-25
	Число шагов
	40

	b
	-0,13
	Y2нач
	0
	Y3нач
	-100
	Шаг
	2,307692

	c
	-80
	X2кон
	-25
	X3кон
	30
	Весь интервал
	30 … -60

	d
	100
	Y2кон
	-100
	Y3кон
	300
	
	



Y1 (=a*Sin(b*X+c)+d) 
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�Полуромб задаётся двумя отрезками. Конец первого является началом второго. Их параметры указаны в таблице.
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